
20代 4.5%

30代 13.7%

40代 63.6%

50代 13.7%

60代 4.5%

1年未満 0.0%

1年以上5年未満 18.2%

5年以上10年未満 36.4%

10年以上15年未満 9.0%

15年以上 36.4%

未就業 45.5%

訪問看護師以外で就業中 50.0%

看護職以外で就業中 4.5%

実習や見学程度 30.0%

経験なし 70.0%

過去に就業し経験した 0.0%

すぐに働きたい 25.0%

いずれ働きたい 60.0%

訪問看護師以外を検討 0.0%

現在の状況をしばらく維持 0.0%

その他 15.0%

令和 3 年度訪問看護基礎研修会 

 

＜参加者背景＞ n=22 

①年代        ②経験年数          ③就業状況 

 

 

 

 

 

＜参加後アンケート結果＞ n=20(回答率 90.9％) 

①訪問看護の経験           ②訪問看護師として就業を希望する時期 

 

 

 

 

                      その他：就業先の選択の一つにしたい 

                            他領域を含め検討したい 

 

③受講して訪問看護師としての就業意欲 

 

 

④回答者の自由記載から 

  ・大変分りやすく、訪問看護に興味を持つことができた。 

  ・実際に技術体験ができてよかった。 


